



CRESTAKYD®10-2033

Long oil air drying alkyd

Previous Name: CHROMOSAL SU-60 WS180/220

INTRODUCTION CRESTAKYD 10-2033 is a fast drying alkyd that has excellent brushability & flow

characteristics, as well as good gloss retention & weathering resistance.

CHARACTERISTICS

Solid content $60 \pm 1,5\%$ Oil Type Linoleic rich

Oil content 60%

Solvent non-aromatic White Spirit 180/220, D60

Acid values (base resin) max. 10 mgKOH/g

Viscosity, 60%NVS in WS180/220,

Brookfield, @ 25°C 2500 - 5000 mPas

Gardner Colour max. 6

APPLICATION CRESTAKYD 10-2033 can be used for economical decorative and D.I.Y house

paints, including primers, topcoats and varnishes.

Compared with CRESTAKYD 10-1019, it has higher hardness and gloss. CRESTAKYD 10-2033 has good compatibility with %universal+colorants.

PACKAGING CRESTAKYD 10-2033 can be supplied in drums, road-tankers and in containers.

STORAGE The resin should be stored in the original, unopened and undamaged containers in a

dry place at temperatures between 0°C and 30°C. Exposure to direct sunlight

should be avoided

HEALTH & SAFETY Please see separate material safety data sheet.

Issue No. 2



CROATIA, 10000 ZAGREB, Radnička cesta 173i.

tel.: +385 1 2406-440

fax: +385 1 2404-573; +385 1 2404-926

e-mail: info@scottbader.hr





